

Poznań, dnia 08.11.2011
EZ/8125/ 2011

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie
publiczne.**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 137/2011 Zakup i dostawa LEKÓW

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż zamieszczona w SIWZ; a także w przypadku, gdy wycena innych opakowań leków spełniających właściwości terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

ODPOWIEDŹ

Należy zaokrąglić do pełnych opakowań zgodnie z zasadami matematyki. Wykonawca powinien zwrócić się do Zamawiającego z zapytaniem o lek, który chce zaoferować (którego dotyczy przeliczenie).

PYTANIE

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postaci proponowanych preparatów – tabletki na tabletki powlekane lub kapsułki lub drażetki i odwrotnie, fiołki na ampułki lub ampułko-strzykawki i odwrotnie?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wymaga aby Wykonawca zapytał o konkretny lek równoważny.

PYTANIE

Zwracamy się z prośbą o określenie w jaki sposób postąpić w przypadku zaprzestania lub braku produkcji danego preparatu. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem?

ODPOWIEDŹ

Nie należy wyceniać danego leku, jednakże w celu zachowania konkurencyjności i równego traktowania Wykonawców Wykonawca winien wskazać Zamawiającemu o

lekach wycofanych z produkcji aby mógł on wykreślić je z postępowania informując o tym równocześnie wszystkich zainteresowanych postępowaniem.

PYTANIE

Czy można wycenić lek równoważny pod względem składu chemicznego i dawki lecz różniący się postacią (tabletki na tabletki powlekane lub kapsułki lub drażetki i odwrotnie fiolki na ampułki i odwrotnie) przy zachowaniu tej samej drogi podania?

ODPOWIEDŹ

Należy zapytać jaki lek różniący się postacią ma zamiar zaferować Wykonawcy

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna